



Наименование: Magnum Gel IGR Plus (гел за мравки)

Област на приложение: Биоцид за контрол на аржентински мравки (*Linepithema humile*) и черни мравки (*Lasius niger*) на закрито в жилищни, промишлени, обществени и търговски сгради, и за контрол на аржентински мравки (*Linepithema humile*) на открито около сгради. Да се използва от професионалисти, отговарящи на изискванията на Наредба № 1 от 5 януари 2018 г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации (обн. ДВ бр. 7 от 2018 г.).

Вид на биоцида: Примамка под формата на гел. Съчетава действието на две активни вещества. Съдържа хранителна примамка с въглехидрати и протеин. Има забавено действие, като мравките пренасят примамката в колонията, където хранят ларвите и царицата. След няколко часа продуктът унищожава цялата колония, дори и да не сте открили къде точно се намира тя. Съдържа Vitrex за предотвратяване поглъщането от деца.

Начин на употреба: Прилага се чрез спринцовка и пистолет. Гелът се нанася под формата на точки или линии на местата, където се наблюдават мравки.

Разходна норма: 1-3 капки/м² или 0,2-0,6 г/м² (една капка = една линия с дължина 3 см = 0,2 г гел).

Честота на приложение: Примамката се проверява след 7 дни. Ако е изконсумирана и нападението продължава, обработката се повтаря.

Честота на обработката: Обработката може да се повтори след 3 месеца. Максимум 8 приложения на година.

Общи инструкции за употреба: Преди употреба винаги да се чете етикета или листовката и да се спазват всички предоставени инструкции. Преди обработка да се направи инспекция, за да се определи нивото на нападение (ниско или високо) и да се постави примамка в засегнатите области, където се наблюдават мравки. Да се премахнат алтернативните източници на храна, които могат да са в конкуренция с хранителната примамка. Биоцидът е показал ефективност от над 90 % смъртност на възрастни мравки в рамките на 15 дни. Този биоцид съдържа имидаклоприд, който е опасен за пчелите.

Специфични инструкции за употреба: Преди и след работа с биоцида, ръцете да се измият, за да се избегне замърсяване с неприятни миризми като тютюн и др. Не опръсквайте местата на залагане с други инсектициди. Те могат да замърсят и да направят примамката непривлекателна за мравките. Да не се нанася върху порьозни повърхности. В случай, че това не е възможно, биоцидът се нанася върху пластмасова подложка. Да не се прилага в области, наскоро третирани с друг инсектицид.

Общи мерки за намаляване на риска: Да се пази от топлина, открит пламък и искри. Да не се смесва с други химикали. Да не се използва върху дърво или порьозни повърхности. Да се избягва контакт с третирани повърхности. Този биоцид трябва да се използва при редуване с други продукти, които не съдържат същите активни вещества, за да се избегне появата на резистентни популации. Продуктът трябва да се прилага отново, когато е изконсумиран, само ако се наблюдават вредители. Да се използва в препоръчаните дози и интервали между

Етикет: Магнум Гел ИГР Плюс за мравки
обработките. Да се използва само на места, недостъпни за деца и животни. Да не се използва директно върху или в близост до храни, фуражи или напитки, или върху повърхности или прибори, които могат да бъдат в пряк контакт с храни, фуражи, напитки и животни.

Указания за професионалисти, отговарящи на изискванията на Наредба № 1 от 5 януари 2018 г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации (обн. ДВ бр. 7 от 2018 г.): Да се прилагат интегрирани методи за контрол на вредителите - комбинация от химични, физични и други методи на контрол, като се вземат под внимание местните особености (климатични условия, целеви видове, условия на употреба и др.). Да не се използва продукта в зони, в които се подозира или е установена резистентност. Да се информира притежателя на разрешението, ако третирането е неефективно.

Специфични мерки за намаляване на риска: Да се избягва контакт с очите и кожата. На открито, да се предотврати директния контакт на пчели и други опрашители с продукта, като се покрие например със саксия или плочка (така че мравките все пак да имат достъп до примамката).

Главна група 3 Контрол на вредители. **Продуктов тип 18** Инсектициди, акарициди и продукти за контрол на други артроподи.

Разрешение на МЗ за пускане на пазара №: 3250-2/17.02.2023г.

Активни вещества: Имидаклоприд (CAS №: 138261-41-3) - 0.01 г/ 100 г; S-метопрен (CAS №: 65733-16-6) - 0.08 г/ 100 г.

Категория на потребителите: професионална.



Внимание

Предупреждения за опасност:

H411 Токсичен за водните организми, с дълготраен ефект.

Препоръки за безопасност:

P102 Да се съхранява извън обсега на деца.

P103 Прочетете внимателно и следвайте всички инструкции.

P273 Да се избягва изпускане в околната среда.

P391 Съберете разлятото.

P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с нормативната уредба.

Съхранение: Да се пази от замръзване и пряка слънчева светлина. Да се съхранява в оригиналните, плътно затворени опаковки, на сухо и проветриво място, при температури от 5°C до 45°C.

Лице, което произвежда и пуска на пазара: MYLVA S.A., Via Augusta 48, 08006 Barcelona, Spain, tel: 0034 934 153226

Дистрибутор: “Пест Контрол Продукти“ ЕООД, бул. Ботевградско шосе 228, корпус А, офис 3, 1839 София, телефон: 0887200350, www.bugaway.info

Етикет: Магнум Гел ИГР Плюс за мравки

Съдържание: 40 г €

Партида №: виж маркировката.

Дата на производство: виж маркировката.

Дата на която изтича срокът на годност: 4 години от датата на производство.